Garé ndérkombétare Kengur viti 2015

Viti i | dhe 11 shkolla e mesme-KENGUR 2015

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.

Pér pérgjigje jo té sakté té pyetjes minusohet njé e katérta e numrit té pikéve me té cilat
vlerésohet kjo pyetje. Pér té shmangur rezultat té pérgjithshém negativ né fund shtohen 30
piké, késhtu gé sasia maksimale e pikéve té fituara éshté 120. Gjaté punés nuk lejohen
kalkulatorét.

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 10 vlerésohet me 3 piké

1. Cili prej numrave té méposhtém éshté mé afér numrit 20,15x51,02?
(A) 100 (B) 1000 (C) 10000 (D) 100000 (E) 1000000
2. Nénai lau rrobat dhe i ndeu bluzat té thahen né njé tel.Pastaj i tha fémijéve té saj midis

¢do dy bluzave té vendosin nga njé corap. Tani né tel ka gjithsej 29 copé veshje. Sa bluza
ka né tel?

(A) 10 (B) 11 (C) 13 (D) 14 (E) 15

3. Pjesa e ngjyrosur e Kkatrorit me brinj¢ a éshté e kufizuar me
gjysémrreth dhe dy harge gé i korrespondojné gjysmés sé té njéjtit
gjysémrreth (shiko vizatimin). Sa éshté suprina e saj?

(A) 2 ®z o= o @@=

4. Tre motra Arjana, Blerta dhe Sara blené pako me 30 kulage gjithsej. Secila prej tyre mori
nga 10 kulage. Arjana pagoi 80 cent, Blerta pagoi 50 cent, ndérsa Sara pagoi 20 cent.
Nése i ndajné kulacet né ményré proporcionale me shumén e parave gé paguan, sa kulage
mé shumé do té marré Arjana?

(A) 10 (B) 9 (C) 8 (D) 7 (E) 6

5. Zoti Hajd do t’a nxjerré pasuriné gé e pati groposur né kopshtin e tij para shumé vitesh.
Ai mban mend vetém qé e groposi pasuriné té paktén 5 m nga gardhi i kopshit dhe mé sé
shumti 5 m larg trungut té njé dardhe té vjetér. Cila prej kétyre figurave e tregon vendin
né té cilin zoti Hajd duhet t’a kérkojé pasuriné e tij ?

Q N\ ®
(A) \\\\\E\ (B) \\§ (D)\\\\\\k\\\ () N\

6. Cila éshté shifra e njésheve té numrit 20157 +2015° + 2015! + 2015°?
(A1 (B)5 (C)6 D)7 B9

///////,.
D

7. Né njé klasé ka 33 nxénés. Kur i pyetén se cilat jané 1éndét e tyre té preferuara, té gjithé
u pérgjigjén informatiké ose sport . Tre nxénés u pérgjigjén se i preferojné té dyja léndét.
Nga nxénésit e mbetur, numri i nxénésve pér té cilét 1énda e preferuar éshté vetém
informatika éshté dy heré mé shumé se i atyre té cilét 1éndé té preferuar kané vetém
sportin. Sa nxénésve informatika ju éshté 1éndé e preferuar?

(A) 15 (B) 18 (C) 20 (D) 22 (E) 23

[EEN
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8.

9.

10.

Cili prej numrave té méposhtém nuk éshté as katror i ploté, as kub i ploté i ndonjé
numri?

(A) 6 (B) 5% (c) 41 (D) 3% (E) 2°

Zoti Noli bleu 100 girinj.Ai ¢do dité ndizte nga njé giri dhe detyrimisht bénte njé qiri té
ri nga mbetjet e qirinjve qé i ndizte gjaté shtaté ditéve té kaluara. Pas sa ditésh zoti Noli
do té duhet té shkojé dhe té blejé pérséri qirinj té rinj?

(A) 112 (B) 114 (C) 115 (D) 116 (E) 117

Numri i kéndeve té drejté té pesékéndéshit konveks éshté n . Cilat jané té gjitha vlerat e
mundshme té n ?

(A) 1,2 3 (B)0,1,2,3,4 (€)0,1,2,3 (D)0,1,2 (B)1,2

Cdo detyré me numér rendor nga 11 deri 20 vlerésohet me 4 piké

11.

12.

13.

14.

15.

Né figuré éshté treguar njé zar pér té hedhur né tre 2N S =
pozicione té ndryshme. Cili éshté probabiliteti qé fagja e Y\Estﬂ m w
~ .z g~

sipérme e zarit té bjeré YES?
1 1 5 2 5
(A)3 B) 5 © 3 (D) § (B) &

Gjatésia e brinjéve té ¢do Katrori né vizatimin djathtas éshté 1.Cila Start
éshté gjatésia mé e vogél e mundshme e rrugés qé duhet té pérshkohet
né ményré gé nga pika "Start" té arrijmé tek pika "Finish™, nése éshté e

lejuar lévizje vetém pérgjaté brinjéve ose diagonaleve té katroréve té Finish
vecanté?
(A) 245 (B) V10++/2 (C) 2+22 (D) 42  (E)6

Cdo banor i planetit Vinger ka té paktén nga dy veshé. Tre banoré Imi, Dimi dhe Trimi u
takuan né njé krater. Imi tha: "Uné mund té shoh 8 veshé." Dimi tha : " Uné mund té
shoh 7 veshé."” Trimi tha : "Cudi, por uné mund té shoh 5 veshé." Asnjéri prej tyre nuk
mund t’i shoh veshét e vet. Sa veshé ka Trimi?

(A)2 (B) 4 (€5 (D)6 (E)7

Njé ené né formé té prizmit kénddrejté baza e té cilit éshté katror me brinjé 10 cm, éshté
mbushur me ujé deri né lartésiné prej h cm. Kub i ploté me brinjé me gjatési 2 cm éshté
vendosur né ujé. Vlera mé e vogél e mundshme e h e tillé gé kubi mundet plotésisht té
jeté i zhytur né ujé éshté:

(A) 1,92 cm (B)1,93cm (C)1,90cm (D)191cm (E)1,94cm

B
Katrori i dhéné ABCD ka supriné 80 njési katrore (shiko
vizatimin). Pikat E,F,G dhe H jané né brinjét e katrorit gz
dhe vlen AE=BF=CG=DH dhe AE=3EB. Sa éshté
suprina e pjesés sé ngjyrosur té katrorit?
(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 35 (E) 40 F
D C
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16.

17.

18.

19.

20.

Sot, prodhimi i viteve té njé babai dhe té djalit té tij éshté 2015.Cila éshté diferenca e
viteve té tyre?

(A) 26 (B) 29 (C) 31 (D) 34 (E) 36

Katér thasé me peshé té ndryshme a,b,c,d jané vendosur né peshore (shiko figurén
majtas). Dy thaséve iu éshté ndérruar vendi , si rezultat éshté fituar pozicion i peshores si
né figurén djathtas. Cilét thasé i ndérruan vendet?

(A) a dheb  (B)bdhed (C)bdhec (D)adhed (E)adhec

Nése dy rrénjét e ekuacionit x2 —85x+C =0 jané numra té thjeshté, cila éshté vlera e
shumés sé shifrave té numrit ¢ ?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 21

Sa numra té ploté pozitivé treshifroré ka té tillé gé ¢do dy shifra fginje té tyre ndryshojné
me tre?

(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 20 (E) 27

Cila éshté kundérthénija e pohimit:
"Nése n éshté numér i thjeshté, atéheré saktésisht njéri prej numrave n—2 dhe n+2
éshté numér i thjeshté "?

(A) n=11 (B) n=19 (C)n=21 (DO)n=29 (E)n=37

Cdo detyré me numér rendor nga 20 deri 30 vlerésohet me 5 piké

21,

22.

23.

Né vizatim jané treguar shtaté zona té kufizuara me tre rrathé. Né
secilén zoné éshté shkruar numér. Njihet gé numri i shkruar né
ciléndo zoné éshté i barabarté me shumén e numrave né té gjitha
zonat e tij fginje. (Meremi vesh gé dy zona jané fqinje, nése kufiri i
tyre ka mé shumé se njé piké té pérbashkét.) Dy prej numrave jané té
njohur (shiko vizatimin). Cili numér éshté shkruar né zonén
géndrore?

(A)0 (B) -3 (€)3 (D) -6 (E) 6

Blerta ka tre fjaloré té ndryshém dhe dy romané té ndryshém. Né sa ményra té ndryshme
ajo mund t’i rendisé librat né raft, nése do gé fjalorét té jené njéri afér tjetrit dhe romanét
té jené afér njéri tjetrit.

(A) 12 (B) 24 (©)30 (D) 60 (E) 120

Sa numra dyshifroré mund té shkruhen si shumé e gjashté fugive té ndryshme té numrit

2,duke pérfshiré si fugi edhe numrin 207
(A)0 (B)1 (€2 (D)3 (E) 4
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24,

25.

26.

27,

28.

29.

30.

Né trekéndéshin ABC népérmjet pikave B B
X dhe Y jané hequr drejtéza paralele
me brinjén AC  (shiko vizatimin).
Suprinat e pjeséve té ngjyrosura (Shiko

vizatimin) jané té barabarta.Pér raportin Y
BX : XA vlen X

Cila éshté vlera e raportit BY : YA?

(A) 11 (B) 2:1 (©) 31 (D) 3:2 (E) 4:3

Né trekéndésh kénddrejté, pérgjysmorja e njérit kénd té ngushté e ndan brinjén pérballé
né segmente me gjatési 1 dhe 2. Sa éshté gjatésia e pérgjysmores ?

(A) V2 (B) v/3 (C) V4 (D) /5 (E) V6

Le té jené a,b,c shifra té ndryshme. Né sa ményra mund té zgjidhen shifrat a,b,c né
ményré gé té vlejé

ab<bc<ca?
(A) 84 (B) 96 (C) 125 (D) 201 (E) 502

Jané dhéné numrat 1,2,3,....,n—1,n. Njéri prej kétyre numrave éshté hequr dhe éshté
fituar gé e mesmja aritmetike e numrave té mbetur éshté e barabarté me 4,75.Cili numér
éshté hequr ?

(A) 5 (B)7 €8 (D)9

(E) Eshté e pamundur té pércaktohet.

Milingona Ogi filloi té ngjitej pérgjaté njérit prej brinjéve té kubit me brinjé me gjatési 1.
Ajo do qé té shkojé pérgjaté cdo brinje té kubit dhe té kthehet né pozicionin e saj
fillestar, né até ményré qé rruga qé do té kalojé té jeté mé e shkurtra. Sa éshté gjatésia e
trajektores sé saj?

(A) 12 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) 20

Jané shkruar dhjeté numra té ndryshém. Cdo numér qé éshté prodhim i nénté numrave té
tjeré té mbetur &shté i nénvizuar. Sa numra mé sé shumti mund té jené té nénvizuar?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 9 (E) 10

Né njé drejtéz jané shénuar disa pika dhe i shqyrtojmé té gjitha segmentet e mundshme
té formuara nga dy pika nga pikat e dhéna. Njéra prej pikave i pérket 80 segmenteve,
ndérsa njé tjetér piké i pérket 90 segmenteve. Sa pika jané shénuar né drejtéz ?

(A) 20 (B) 22 (©) 80 (D) 90

(E) E pamundur té pércaktohet.



